



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

№ 45 (17330)

22 ФЕВРАЛЯ 1978 г., СРЕДА

Цена 2 копейки

Трибунагласности социалистического соревнования

**ЛХХV День десятой:
Эффективность и качество**

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ЗНАМЕНОСЦЕВ

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, расмотрев итоги Всесоюзного социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение народнохозяйственного плана на 1977 год, призывают победителями и награжденными переходящими Красными знаменами ряд коллективов нашей области. Сегодня мы представляем из их числа двух знаменосцев.

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ПО ВЫПУСКУ КУЗНЕЧНО-ПРЕССОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ ИМЕНИ КАЛИНИНА

Годовые планы выполнены: по реализации продукции — на 100,5 процента, по валовой продукции — на 100,8, производительность труда — на 100,4, производству товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода — на 100,3 процента. По всем этим показателям обеспечены рост в сравнении с уровнем предыдущего, 1976 года.

МЕЖХОЗЯЙСТВЕННЫЙ КОМПЛЕКС «МАЯК» ЛИСКИНСКОГО РАЙОНА ПО ОТКОРМУ КРУПНОГО РОГАТОГО СКОТА, ЗАВОЕВАВШИЙ ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ ТРЕТИЙ РАЗ ПОДРЯД

За 1977 год продано государству 77,794 центнера говядины при плане 42 000 — 185 процентов. Получено на откорме 20 900 голов крупного рогатого скота 30 315 центнеров привеса, что составляет 985 граммов на каждое животное в сумме вместо задания 750 граммов. Средне-скоточный вес каждой головы скота — 376 килограммов, — 87 процентов высшей упитанности. Обеспечено превышение намеченных рубежей по производительности труда и остальным показателям.

Материалы о коллективах-знатоносцах читайте на городской и сельской страницах этого номера газеты.

Весне встречу

РЕМОНТ И УЧЕБА

В совхозе «Кировский» Ново-Черкасского района проводятся ремонтные работы и производственные условий для ремонта сельскохозяйственной техники. И, несмотря на это, в течение этого времени рабочие производственного участка «Сельхозтехники» установили на линейку колесные тракторы и все машины принятой техники. Оставшиеся шесть колесных тракторов будут отремонтированы в ближайшее время.

По опыту соседей-верхнекавказцев все тяжелые ремонтные работы производственных участков «Сельхозтехники», а также вехах районов помогают производить сельхозные механизмы.

Хорошо идет в совхозе подготовка механизаторских нарядов. Примечательно, что из 24 курсантов-трактористов 16 — женщины.

М. Лапин,
селькор.

ПЯТЬЮ СНЕГОПАХАМИ

ТЕРНОВКА (соб. корр. «Коммуны» И. Фомин) В Николаевском районе ведется снегоуборочная работа. На полях работают пять снегоуборочных машин СВУ-2,6, сагрегированых с тракторами МТЗ-82. На полях работают пять снегоуборочных машин трактористы И. С. Белинский и П. П. Соловьев. Опыт работы снегоуборочных машин на 150 гектарах в одном направлении. За 12 дней механизаторы колхоза провели эту работу на площади более 3500 гектаров.

НОВАЯ ТЕХНИКА

Трактористы села Бобровского района решили получить по 25 центнеров зерновых и по 220 центнеров сахара-сырца с каждого трактора. На полях работают пять снегоуборочных машин трактористы И. С. Белинский и П. П. Соловьев. Опыт работы снегоуборочных машин на 150 гектарах в одном направлении. За 12 дней механизаторы колхоза провели эту работу на площади более 3500 гектаров.

М. Конюхин.

СООБЩЕНИЕ

ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ В ВОРОНЕЖСКИЙ ОБЛАСТНЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПО ЦЕНТРАЛЬНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 92, ПЫХОВСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 258 И ПЕСКОВСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 296

Несообщительный комитет Воронежского областного Совета народных депутатов сообщает, что 19 февраля 1978 года со-

стоялись выборы депутатов в Воронежской областной Совет народных депутатов по Центральному избирательному округу № 92, Пыховскому избирательному округу № 258 и Песковскому избирательному округу № 296, вместо выбывших депутатов.

Депутатами областного Совета народных депутатов избраны: по Центральному избирательному округу № 92 — В. Ефимов; Иван Антонович — генеральный директор Воронежского производственного швейного объединения «Работчики»; по Пыховскому избиратель-

ному округу № 258 — тов. Ефимов Агафоний Сергеевич — первый секретарь обкома ВЛКСМ; по Песковскому избирательному округу № 296 — тов. Филимонов Владимир Акимович — старший ремонтник Кардильского мукомольного завода Поворинского района.

Исполнительный комитет Воронежского областного Совета народных депутатов.

Нынешний появился съездом



Как высококвалифицированного и добросовестного специалиста знают на заводе горно-обогатительного оборудования бригадира токарей цеха № 3 Владимира Михайловича Головина.

Передовой коммунист уделяет много внимания обучению молодых коллег. Не один десяток хороших специалистов воспитан им. Вот и сейчас вы видите на снимке, как Владимир Михайлович делится своим опытом с учащимися Всемирным Кадетским.

М. Майорова.

Фото В. Майорова.

Более двадцати лет трудится на электротехническом заводе многосточник Нина Васильевна Колычева. Она успешно справляется с заданиями, продукцию выпускает только высокого качества.

Фото В. Майорова.

Голос обсуждения локладка принял социалистическое обозрительство на 1978 год.

В работе совещания принял участие и выступил на нем секретарь обкома КПСС А. М. Воропаев.

Всем присутствующим на заседании было дано задание на 1978 год.

Депутаты областного Совета народных депутатов избрали: по Центральному избирательному округу № 92 — В. Ефимов; Иван Антонович — генеральный директор Воронежского производственного швейного объединения «Работчики»; по Пыховскому избирательному округу № 258 — тов. Ефимов Агафоний Сергеевич — первый секретарь обкома ВЛКСМ; по Песковскому избирательному округу № 296 — тов. Филимонов Владимир Акимович — старший ремонтник Кардильского мукомольного завода Поворинского района.

Исполнительный комитет Воронежского областного Совета народных депутатов.

Нынешний появился съездом

Сообщение

<p

